
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
Läromedel till alla barn och ungdomar i Vaggeryds kommun

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
Hej. Jag vill lämna in ett förslag om att alla elever som har behov har tillgång till läromedel på sina skolor i kommunen. Sen flera år har
kommunen satsat på digitala resurser och minskat läromedelsinköpen. Detta får flera negativa effekter som att elever som har behov att låna
med sig en bok hem till läxa eller prov inte får låna hem för det finns inte att låna. Det får till följd att föräldrar får svårt att hjälpa sina barn hemma
med läxor och prov. Det kan ju inte begäras av föräldrar som inte är utbildade lärare ska kunna veta allt om exempelvis optik eller franska
revolutionen. Det finns mycket forskning på att de elever som saknar läromedel, får sämre resultat i de hem man inte kan få stöd. Jag vill att
kommunstyrelsen och berörd förvaltning tar ett policybeslut att alla barn och ungdomar i Vaggeryds kommun ska ha tillgång till läromedel att låna
hem vid behov. Då måste alla skolor få möjlighet att kunna köpa in läromedel så det räcker till exempelvis en lånevagn som lärarna har hand om
eller i de bästa världarna att varje elev får en lärobok när de börjar ett ämne. Vill vi att våra barn och ungdomar ska få rätt förutsättningar i sin
utveckling så man måste man ge dem förutsättningar de förtjänar i ett modernt samhälle.

Datum
2023-10-09

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.

Namn
Peter Lindegren-Österholm

Adress
Slåttergatan 24

Postadress
56733 Vaggeryd

Telefon
0731475459

E-post
peter.lindegren-osterholm@vaggeryd.se
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